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CONSIGLIO COMUNALE 
 

SEDUTA DEL 29.12.2020 
 
 
 

2. NOMINA REVISORE DEI CONTI TRIENNIO 2021-2023 
 
 
- SINDACO 
  Secondo le procedure redatte dalla Prefettura, è stata fatta l'estrazione. E' 
stata estratta la  dr.ssa Falsetti Andreina, che sarà il nostro Revisore dei Conti dal 
2021 al 2023.  
 Riguardo al compenso della professionista, è venuta a meno la legge che 
calmierava i compensi dei Revisori dei Conti. La legge ora stabilisce un massimo 
di 10.150 euro annui. Noi abbiamo proposto una cifra di 8.508 euro, che è più 
alta di quella che prendeva prima, ma che è più bassa del massimo, dunque ci 
siamo messi un po' a metà strada. La dottoressa li ha accettati, quindi il 
compenso annuo della dottoressa sarà di 8.505 euro.  

Questa è semplicemente una presa d'atto, dunque non è una scelta politica, 
visto che si è trattato di un'estrazione tra le persone.  

 
Ci sono interventi? Prego, Vincenzo! 

 
- CONS. CAMELA 
 Visto che da qualche anno il Padre Eterno si prende la responsabilità di 
darci i Revisori, non è più una scelta politica, ma è solo una nera estrazione, 
dunque una specie di lotteria.  
 Pertanto, ci asteniamo e ci riteniamo soddisfatti di ciò che ha fatto la 
fortuna, che ha pescato dal bussolotto il nome di questa signora dottoressa, 
Revisore Contabile, che spero faccia bene il suo lavoro. Anzi, ne siamo 
assolutamente convinti perché sicuramente è iscritta ad un Albo, quindi ha tutte 
le prerogative per poter fare bene questo lavoro.  
 Quindi, null'altro che accettare la sorte.  
 
- SINDACO 
   Approvi questa sorte, oppure ti astieni pure sulla sorte?  
 
- CONS. CAMELA 
  Penso di approvarla!  
 
- SINDACO 
 Prima di passare alla votazione, vorrei dire un'altra cosa, visto che ci 
siamo tutti.  
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 Non è stato possibile portarlo oggi, perché la notifica di fatto è uscita 
questa mattina, quindi non è stato possibile aggiungerlo all'ordine del giorno di 
oggi. Riconvocheremo dunque  il Consiglio Comunale il 4 di gennaio, perché il 
Decreto Mille Proroghe non ha prorogato il fatto che dobbiamo unire la Tassa 
della Pubblicità con la Tassa di Occupazione Suolo Pubblico (TOSAP), che 
diventa quindi una tassa unica.  
 In attesa che venga approvato un Regolamento, che verrà approvato 
quando verrà approvato il Bilancio 2021-2023, bisogna dunque approvare un 
Regolamento temporaneo per questo mese o mese e mezzo, in attesa 
dell'approvazione  delle nuove tariffe, per potere appunto regolamentare questa 
cosa, che altrimenti rimarrebbe senza Regolamento.  
 Noi, quindi, ci vedremo il giorno 4, sempre alle 21:15, se non ci saranno 
problemi, per approvare appunto questo Regolamento, che di fatto è già pronto 
perché è un Regolamento standard che penso adotteranno tutti i Comuni. 
Purtroppo, visto che il Mille Proroghe è arrivato oggi e che nessuno si era accorto 
di questo – è comunque un problema di tutta Italia – ci troviamo a dover 
rincorrere questi atti deliberativi, altrimenti non si può far pagare la pubblicità o 
le tariffe per il primo mese o mese e mezzo dell'anno, prima appunto 
dell'approvazione del Bilancio.  
 
 Passiamo ora alla votazione dl punto n.2. Prego, Segretario.  
 
- SEGRETARIO COMUNALE 
 In questo caso non c'è l'immediata eseguibilità, quindi faremo un'unica 
votazione.  
 
Il Segretario Comunale procede alla votazione nominale con appello del 
punto n.2 
 
- SEGRETARIO COMUNALE 
 Il Consiglio approva all'unanimità.  
    

     
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  


